ОТЗЫВ О КОНСУЛЬТАЦИИ ВИПРА ГУРУ
Астрологическая консультация – явление таинственное, неординарное, во многом непредсказуемое, и моя собственная судьба тому подтверждение. 
Осенью 2013 года случайно натолкнулась в Интернете на информацию о ведической цивилизации, философии и культуре; эта тема захватила меня, и все свелось к получению моей первой платной онлайн консультации от ведического астролога, ученицы Рами Блекта. 
Заявленное мною время рождения (со слов моей мамы) было около 6 часов вечера, что и легло в основу составленной натальной карты. 
В то время я вообще не разбиралась в астрологии, и эта консультация дала мне первичные представления о Джьотиш. 
Вскоре я уже была участником Фестиваля Ведической астрологии в Москве, на которой получила консультацию авторитетного астролога Д.Фроули, и, заплатив немалые деньги, за 40 минут быстрой консультации получила всего лишь подтверждение тому, что и так было мне известно. 
Позже последовали детальный разбор моей карты на занятиях, проводимых продвинутыми учениками школы Р.Блекта, консультации в Дели с ведическими астрологами, и все они выдавали один и тот же результат. Надо отметить, что никто из консультантов не интересовался судьбоносными событиями в моей жизни, такими как, дата бракосочетания или рождение детей, которые обычно ложатся в основу ректификации гороскопа. 
Как  я сейчас понимаю, все консультации были сделаны без ректификации и деньги выброшены на ветер. 
В конце 2016 года, посетив трехдневный семинар Джьотиш-астролога  Випра Гуру в Алматы, поближе познакомившись, пообщавшись, как бы случайно, Випра Гуру захотел посмотреть мой гороскоп, и  выдав ему набившую оскомину информацию о своей натальной карте, я вдруг впервые услышала совершенно иной ответ,  в частности о Лагне, поскольку она была в последних градусах знака. 
Из привычного мне «Лагна в Козероге» я вдруг услышала «Лагна в Водолее»! 
Я до сих пор помню это состояние обрушения чего-то до мозга костей привычного, чего-то «зацементированного» в моем сознании и рождения абсолютно иной картины мира. 
Мне было так привычно все эти годы быть Козерогом, а здесь вдруг прилетел Водолей. 
Как так? 
Появилась масса вопросов. 
Но получить полноценную консультацию у Випра Гуру оказалось не так –то просто из-за его загруженности  лекциями, а записи на личные консультации были определены на много лет вперед. 
Но вот свершилось – лето 2018 года, консультация у Випра Гуру. 
Прежде всего, заранее ректифицировав мой гороскоп,  Випра Гуру доказал мне почему Лагна не может быть в Козероге. 
Астрология – наука точная, и не осталось никакого сомнения в правильности сделанных выводов по определению Лагны. 
Далее, шаг за шагом, раскрывая мой гороскоп,  последовала такая мощная лавина новой информации о самой себе, которая буквально на 180 градусов развернула привычные схемы мышления. 
Именно с той самой даты мне четко и ясно стали понятны такие важные аспекты моей жизни, как Предназначение, благочестие с прошлого, кармические ситуации, психологические подтексты или мотивы поступков, нюансы характера, открылись многие застарелые вопросы, определились жизненные цели. 
Я стала понимать саму себя гораздо лучше, глубже, глобальнее. 
Эта консультация была подобна новому чистому глотку свежего ветра, внезапно нахлынувшей энергии для само-осознания, само-понимания и открывшихся перспектив развития собственной сути. 
Мне был дан такой сильный толчок для размышлений о своем прошлом и настоящем, и через трансформацию – лучшего понимания своего будущего.
 Подводя итог, могу убедительно сказать одно – как же мне повезло в жизни встретить настоящего профессионала Джьотиш, который одной своей консультацией сотворил революцию в моем сознании и до сих пор свет и истина тех знаний ведут меня по жизни.
Спасибо Вам, дорогой Випра Гуру!
Жусупова Роза, ученица Випра Гуру.
07.04.2020г. 
г.Алматы, Республика Казахстан.
